
UČENCI VOZAČI

Namesto enega smo morali
zagotoviti trikraten prevoz

V šolskem letu 1990/91 so na OŠ Gro-
suplje pouk reorganizirali tako, da ima-
jo zdaj v obeh stavbah vse razrede od
prvega do osmega. Zaradi prostorske
stiske poteka pouk v dveh izmenah in
sicer od 1.4. razreda popoldan in od 5. do
8. razreda dopoldan.

»Takšna organizacija nam omogoča
boljše učno in vzgojno delo,« prav rav-
natelj Dare Gabrijel. »Pred odločitvijo
smo imeli s starši učencev več razredov
in informativnib sestankov. Pouk v šol-
skem letu 1990/92 smo kljub obilici orga-
nizacijskega, v stari šoli pa zlasti adap-
tacijskega dela pričeli brez problemov.«

Vendar po grosupljskih šol ne obisku-
jejo samo otroci iz Grosupljega, pač pa
tudi iz oddaljenejših krajev. Ne samo, da
morajo v šolo z avtobusom, celo do avto-
busa morajo pešačiti: z Velike Ilove Go-
re 1,5 km, z Ravnega Dola 3,5 km, iz
Udja, Pec, Cerovega, Podgorice in Zgor-
njih Duplic 2 km, iz Rogatca in Vrbičja
3 km, iz Zgornje Slivnice 3,7 km in iz
Medvedice celo 4 km. Ker prevoz torej ni
enako praktično urejen za vse, so iz KS
Ilova Gora v skupščini o tem celo posta-
vili delegatsko vprašanje.

Dare Gabrijel odgovarja takole: »Ime-
li smo nekaj razgovorov s starši učencev
iz vasi Ilova Gora, Ravni Dol in Staro
Apno. Želeli smo, naj učenci vozači obi-
skujejo pouk samo dopoldan, tudi učen-
ci od prvega do četrtega razreda, da bi
bili šolski prevozi samo dopoldan.«

Starši iz Starega Apna so ta prizade-

vanja sprejeli in tako zdaj njihovi otroci
obiskujejo pouk satno dopoldan in sicer
učenci od 1. do 4. razreda na podružnični
šoli Podtabor. Starši z Ilove Gore in
Ravnega Dola pa so vztrajali, naj njiho-
vi otroci oblikujejo pouk samo na cen-
tralni šoli Grosuplje. Gabrijel: »Name-
sto enega smo morali tako zagotoviti tri-
kraten prevoz. Na željo krajanov - da bi
po potrebi tudi odrasli lahko uporablja-
H ta prevoz do Grosupljega in nazaj - in
zaradi ekonomičnosti (ukinitev Integra-
love avtobusne linije Grosuplje - Ču-
šperk) smo se odločili za stalno avtobus-
no linijo Grosuplje - Račna - Čušperk
- Mala Ilova Gora. S takšno odločitvijo
pa smo prav gotovo povzročili nekaj
problemov staršem in učencem Velike
Ilove Gore in Ravnega Dola, saj morajo
do začetne avtobusne postaje z Velike
Ilove Gore približno 1,5 km peš, z Ravne-
ga dola pa celo 3,5 km peš. Vendar mnogi
otroci bodijo prav tako daleč ali še dlje,
pa staršem še na kraj pameti ne pride,
da bi grozili, da otrok ne bodo pošiljali
v šolo. Dobro se zavedajo, da otrok ne
pošiljajo v šolo zaradi zakona, ampak
zato, da bi jim omogočili boljše življe-
nje. Kljub temu se zavedamo probletna,
ga pa sami ne moremo rešiti. Učencem
bi lahko skrajšali pešačenje, če bi uredi-
li 1,5 km od Male do Velike Ilove gore,
saj bi zato lahko bila začetna avtobusna
postaja na Veliki Ilovi Gori. Predlagam,
da se krajani KS Ilova Gora o tem pogo-
vorijo z odgovornimi v grosupljskem iz-
vršnem svetu.« (BP)


